HIACuIlY 09.10.17

BMK MI'V YrpapieHrue cCuCTeMaMU C 3aIa3/IbIBAHIEM JImcTok 5

D— n 7—pa3buenus

Cdasamv do 13.11.17

Bama4ga 1. JlokaxKkure, 9T0 IOCTPOEHHBIE Ha JieKIuu Kpusble C IefiCTBUTEILHO HE TIepe-
CEKAIOTCS MEXKIy CODOIl.
Samaua 2°. ITocTpoiite rpanunsl obnacreit D—pa3bueHns Ui ypaBHEHUS

Z(t) + ax(t) + bx(t — m) = 0.

3anaga 3. YcraHoBUTe, KAKUE U3 MOJIYIEHHBIX 00JIaCTEl OTBEYAIOT YCTONYINBBIM PEIIeHNU-
SIM.

3anaua 4. Haiiure obsracTt yeTONYIMBOCTH B TPOCTPAHCTBE TIAPAMETPOB JIJIsT YPABHEHUSI
#(t) + ax(t) + bi(t — 1) = 0.

Sapaua 5. Vcnosb3ys MeTos| T-pa3buenuit, ope/ieinTe, IPU KaKuX 3HAUEHUIX TapaMeTpa
T OyJieT yCTOWYNBO ypaBHEHUE

E(t) + ax(t) + bx(t — 7) = 0.



